
Ergänzung zum „Benutzerhandbuch“
CO2-Sensor für Kühlräume

DEUTSCH
Diese Anleitung ergänzt das allgemeine 
„Benutzerhandbuch CO2-Sicherheitssystem Mk9/
Mk90“ und erläutert die Unterschiede zwischen dem 
CO2-Sensor für Kühlräume und dem CO2-Sensor 
Mk90.

Funktion
Der CO2-Sensor für Kühlräume von LogiCO2 ist 
speziell auf den Einsatz in Kühl- und Gefrierräumen 
ausgelegt. Er kann als eigenständiger CO2-Sensor 
oder in Kombination mit unserem Zentralgerät 
installiert werden.
Der Sensor für Kühlräume entspricht unserem CO2-
Sensor Mk90, unterscheidet sich von diesem aber 
durch den Temperaturbereich und eine Alarmstufe, die 
über DIP-Schalter 1 eingestellt wird. 
Alle weiteren Informationen finden Sie im 
„Benutzerhandbuch CO2-Sicherheitssystem Mk9/
Mk90“.

Technische Daten
Betriebs-  
temperaturbereich:	 -40 bis +25 °C (-40 bis +77 °F) 
	 Nur für den Innenbereich.

Einstellungen des DIP-Schalters, Alarmstufen
Wenn Dip1 am DIP-Schalter 1 des CO2-Sensors für Kühlräume in Position ON steht, gelten für die hohe Alarmstufe 
8.000 statt 5.000 ppm und für die CO2-Aufmerksamkeitsanzeige 2.000 statt 5.000 ppm.

Achtung! DIP-Schalter 1, Dip 1-4 

„Niedrige“ Alarmstufe „Hohe“ Alarmstufe Dip1 Dip2 Dip3 Dip4 DIP-Schalter 1

1,5 % 3 % OFF OFF OFF OFF
 87654321

0,5 % 0,8 % ON OFF OFF OFF
 87654321

0,5 % 1 % OFF ON OFF OFF
 87654321

0,5 % 1,5 % ON ON OFF OFF
 87654321

0,5 % 3 % OFF OFF ON OFF
 87654321

1 % 1 % ON OFF ON OFF
 87654321

1 % 1,5 % OFF ON ON OFF
 87654321

1 % 3 % ON ON ON OFF
 87654321

1,5 % 1,5 % OFF OFF OFF ON
 87654321

3 % 3 % ON OFF OFF ON
 87654321
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!    WARNUNG!

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Inbetriebnahme 
und Verwendung sorgfältig durch. Diese 
Anleitung ist zur späteren Einsichtnahme 
aufzubewahren und an eventuelle Folgebesitzer 
weiterzugeben. Die Nichtbeachtung dieser 
Anleitung kann zu Verletzungen oder zum Tod 
führen und die Produktgarantie erlöschen lassen. 

Die Installation und Wartung dieser Geräte sollte 
nur von Fachleuten durchgeführt werden. Die 
Funktion des Geräts wird beeinträchtigt, wenn 
es nicht ordnungsgemäß installiert wird. Stellen 
Sie beim Anschluss des CO2-Sicherheitssystems 
an das Stromnetz bitte sicher, dass die Sicherung 
des Systems deutlich gekennzeichnet ist. Dadurch 
kann die Stromversorgung des Systems bei Bedarf 
einfach unterbrochen werden. Es ist sehr wichtig 
zu wissen, dass das CO2-Sicherheitssystem nicht 
funktioniert, wenn es nicht an das Stromnetz ang-
eschlossen ist.

LogiCO2 International sowie seine 
Tochtergesellschaften und Drittanbieter 
haften nicht für Ansprüche, die sich aus einem 
unsachgemäßem oder unvorsichtigem Gebrauch 
oder Umgang mit seinen Produkten ergeben. 
Bewahren Sie diese Anleitung auf.


